

اخبار سایتهما

محاکمه هنرپیشه فرانسوی به اتهام انتقاد از عید قربان

دادگاه «برجیجت باردوت» هنرپیشه فرانسوی که به دامن زدن به تبعیض و برانگیختن تنفر نژادی علیه مسلمانان متهم است، در پاریس برگزار شد. به گزارش عصر ایران به نقل از خبرگزاری آسوشیتدپرس، شاکیان در دادگاه وی اعلام کردند صدور حکم حبس تعلیقی دو ماهه و پرداخت جریمه نقدی ۲۳ هزار و ۹۰۰ دلاری را علیه این فعال حقوق حیوانات، درخواست می کنند. «باردوت» ۷۳ در جلسه استماع خود حاضر نشد و انتظار می رود حکم دادگاه علیه وی سوم ژوئن صادر شود. یک گروه ضد نژادپرستی مطرح فرانسه معروف به «ام راب» سال گذشته علیه نامه این هنرپیشه به «نیکولا سارکوزی» وزیر کشور وقت فرانسه اقامه دعوی کرد. «باردوت» در این نامه، جمعیت مسلمان فرانسه را به نابود کردن این کشور متهم کرده و ایراداتی به جشن های عید قربان مسلمانان گرفته بود. وی تاکنون چهار مرتبه به ایجاد تنفر نژادی محکوم شده است. قوانین ضد نژادی فرانسه از رواج تنفر و تبعیض نژادی ممانعت به عمل آورده است.

عده ای سعی می کنند روحانیت را قیم مآب جلوه دهند

امام جمعه مشهد گفت: حرف من به نقادان همان گفته ای است که سیدالشهدا(ع) در روز کربلا به لشکر عمر بن سعد گفت که «اگر دین ندادید و از معاد نمی ترسید، در دنیا مرد باشید». به گزارش ایسنا، حجت الاسلام سیداحمد علم الهدی در خطبه های دیروز نماز جمعه مشهد مقدس که در حرم مطهر رضوی برگزار شد، تصریح کرد: جامعه ما جامعه ای مردمی است و هیچ کس حق قیمی برای مردم را ندارد. حال عده ای سعی می کنند روحانیت را قیم مآب جلوه دهند و می گویند امام جمعه مگر قیم مردم است که برای آنها تعیین تکلیف کند. وی ادامه داد: بنده آیات و روایات را می خوانم و حرف از خدا می زم و مردم با تکبیرهای خود آنها را تایید می کنند. مردم شهید داده اند و این شهدا را برای آسفالت جاده و یا یک کیلو روغن ندادند، آن ها برای خداوند شهید داده اند و آن شهدا به پستسانی خود «یا فاطمه (س)» و «یا مهدی (عج) ادرکنی» می بستند.

او با تشکر از برداران و جوانان حزب اللهی که پای ارزش های اسلام و انقلاب ایستاده اند، گفت: اما از برخی مطبوعات خودی که خود منشا نشر اخباری متأسف کننده شده اند، گلایه دارم. وی خطاب به برخی مطبوعات گفت: آیا همین گونه می خواهید از شئون و ارزش های اسلام حمایت کنید؟

حجت الاسلام علم الهدی ادامه داد: یک عده جوان متدین حزب اللهی پای این شئون و ایستاده اند و مردم نیز باید کمکشان کنند.

وی خطاب به منتقدان خود گفت: اینان در بعضی از روزنامه ها یک تیر از گفته های من را می بینند و می خواهند آن را نقد کنند، خواسته من این است که حرف های من را بشنوید، بعد نقد کنید. اگر تنها تیر را ببینید و بعد آن را نقد کنید، از نظر من مشکلی نیست، آدمی که برای خدا حرکت کند و برای او حرف می زند، از توبیح هیچ حمله کننده و نقد هیچ نقادی وحشت ندارد و تنها حرف حق را می زند.

به گزارش ایسنا، عضو مجلس خبرگان رهبری تصریح کرد: بنده در خطبه های نماز جمعه اربعه قرآن می خوانم و حدیث می گویم، حال عده ای می نویسند این روش ها کهنه شده که با تیغ موکت بری بخوایم مسأله حجاب را حل کنیم. ما این جایه قرآن می خوانیم، آنها از تیغ موکت بری حرف می زنند و این نهایت بی انصافی است.

حجت الاسلام علی علم الهدی افزود: ما با فرهنگ و هنر مخالف هستیم، اما مظهر هنر و علم در کشور، هرزگی و خلاف خدا برخورد کردن نیست. آیا اگر ما می خواهیم در کشور هنر باشد، حتماً باید با گناه و خلاف شرح همراه باشد؟ هنر می تواند هماهنگ با اسلام باشد.

وی در خصوص دور دوم انتخابات مجلس هشتم گفت: مجلس شورای اسلامی مرکز تصمیم گیری است و باید همه مردم در این تصمیم گیری دخالت داشته باشند.

وی ادامه داد: نماینده ای که مردم انتخاب می کنند، کسی است که از طرف آنها تصمیم گیری می کند و کسی را باید انتخاب کند که قبول دارد و می تواند برای تمام شئون و زندگی شما

تصمیم گیری کند. وی با اشاره به این که مقام معظم رهبری و بعضی از مراجع، شرکت در انتخابات را تکلیف شرعی دانسته اند، بیان کرد: تکلیف شرکت در انتخابات، ناتمام است و باید کاملش کرد و ما در وسط راه انجام تکلیف هستیم و شرکت در مرحله دوم، کامل کننده این تکلیف شرعی است. وی افزود: کسانی که در مرحله دوم شرکت نمی کنند، کسانی هستند که شرکت در انتخابات را تکلیف شرعی نمی دانند و می گویند حال که عناصر مورد نظرمان وارد شده اند، شرکت نمی کنیم. او در خصوص رای دادن عده ای تنها به فکر رفت: گفت: تک رای دادن، تکلیف ناقص انجام دادن است، یعنی بخشی از حق مشارکت سیاسی را از خود سلب کردن.

احمدی نژاد:

تورم را یک رقمی خواهیم کرد

✓ سفر من به عراق همه معادلات منطقه را به سود ایران تغییر داد



مرکز پرورش علما، فقها، مجاهدان و انسان های شایسته و مرکز انتشار نور هدایت و معنویت در جامعه امروز بشری است. وی عظمت و ارزش قم را به خاطر حضور حضرت معصومه (س) دانست و اظهار کرد: حضرت معصومه (س) بیش از هزار سال است که در این خطه نورافشانی می کند و در دامن خود معنویت و عدالت را منتشر می کند و همه برکات قم به خاطر اتصال مردم این دیار به ولایت و امامت و ارادت به حضرت معصومه (س) است. همچنین رئیس جمهور گفت: امروز ارتش دژ مستحکم دفاع از عزت ملت ایران و قوه بی بدیل بازدارندگی در برابر دشمنان است و اقتدار آن در خدمت صلح، برادری و صیانت از ملت ایران قرار دارد. محمود احمدی نژاد در مراسم رژه ۲۹ فروردین، روز بزرگداشت ارتش جمهوری اسلامی ایران با تأکید بر این که امروز روز تولد بهترین، عزیزترین و سرفرازترین ارتش جهان است، گفت:

بدون تردید ارتش ایران ارتشی الهی، جندالله و یک ارتش می نظیر است. ارتش گسسته از طاغوت با اراده و ابتکار خود به حاکمیت الهی دست یافت و تنها ارتشی است که تحت فرماندهی الهی قرار دارد و این برجسته ترین ویژگی ارتش و نیروهای مسلح ماست. وی ایمان را از دیگر ویژگی های ارتش جمهوری اسلامی ایران دانست و اظهار کرد: نیروهای نظامی ما نه برای دنیا و قدرت و سلطه گری، بلکه برای خدا و یا دل های سرشار از ایمان خدمت و برای آرمان های بلند الهی مجاهدت می کنند؛ چنان که فرمانده ارتش انسانی شجاع، مومن، دایم الذکر با قلبی سرشار از ایمان است و در بنده ارتش ایمان جاری است. احمدی نژاد همچنین با اشاره به این که امروز قوای مسلح تجلی ارزش های ملت ماست، گفت: فداکاری، خدمت و تواضع از ویژگی های ملت ماست که در قوای مسلح متجلی شده است و امروز ارتش با اعتماد و خلایقیت و ابتکار مهم ترین مشکلات خود را حل کرده است. هیچ وقت از خاطر ما محور نمی شود بیگانگان برای تعویض یک قطعه، ملت ما را تحقیر می کردند ولی ارتش امروز تقریباً تمام نیازهای اساسی خود را در داخل تأمین می کند و می سازد. رئیس جمهور همچنین اظهار کرد: امروز وضعیت ارتش نه تنها با گذشته بسیار متفاوت شده بلکه با سرعت رو به پیشرفت است و این پیشرفت با هیچ جای عالم قابل مقایسه نیست. این در حالی است که ملت ما تحت فشارهای بسیار و تحریم های مختلف قرار داشته است. احمدی نژاد با اشاره به این که بدون تردید ملت ایران امروز عزیزترین و مقتدرترین ملت های دنیاست، اظهار کرد: اقتدار ملت ایران در خدمت صلح، برادری و تعالی بشریت و ارزش های تعالی است و منشأ این اقتدار، درونی و جوشیده از متن ملت است. احمدی نژاد در ادامه با اشاره به اشغال برخی کشورها توسط زورگویان و مستکبران گفت: قدرت های زورگو، مستکبر و توسعه طلب غیرالهی و شیطانی با یک بهانه مشکوک برای قصد سلطه و تسلط بر ذخایر انرژی هستند. خطاب به آنان گفت: اگر دیدار با شما نبود خستگی سفرهای استانی به تن ما می ماند. وی گفت: دیدار با خانواده شهدا و ایثارگران و جانبازان جای دلشادی، تجدید روحیه و مصمم شدن برای کار بیشتر است و روحیه سرشار ایثارگران امواج فداکاری و ایمان است.

✓ باید با حل سریع مسائل داخلی به مأموریت های جهانی انقلاب بپردازیم

دیدار خانواده شهدا و ایثارگران
رئیس جمهور با تأکید بر این که امروز خانواده های شهدا و ایثارگران همه معادلات جهان را به نفع اندیشه امامت برهم زده اند گفت: امروز هجری دنیای ما می رویم سخن از ایران، ملت ایران، شهدا، جانبازان و آزادگان ایران می باشد. احمدی نژاد عصر پنج شنبه در دیدار خانواده های شهدا و ایثارگران در ورزشگاه دوهزار نفری شهید حیدرپای قم با تسلیت وفات حضرت فاطمه معصومه (س) افزود: آن مظلومیت ها، ایستادگی ها، نجواها و توسل به ائمه معصومین (ع) و مجاهدت های الهی امروز در حال شوره دادن است. وی با بیان این که ایثارگران و خانواده شهدا، پیشتازان خدا پرستی در عصر حاضر هستند، خطاب به آنان گفت: اگر دیدار با شما نبود خستگی سفرهای استانی به تن ما می ماند. وی گفت: دیدار با خانواده شهدا و ایثارگران و جانبازان جای دلشادی، تجدید روحیه و مصمم شدن برای کار بیشتر است و روحیه سرشار ایثارگران امواج فداکاری و ایمان است.

وضع مسکن امسال بدتر خواهد شد

واقعی کردن قیمت ها را موجب شکوفایی اقتصادی دانست و اضافه کرد: شاید در کوتاه مدت این حرکت اثرات اقتصادی به جا بگذارد، ولی در بلند مدت منابع درآمدی بسیاری را برای کشور به ارمغان خواهد آورد. عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس در ادامه وضعیت اقتصاد کشور در سال ۸۶ را مورد ارزیابی قرار داد و افزود: با وجود آن که در سال گذشته درآمدهای ارزی بسیاری از محل فروش نفت عاید کشور شد، اما نقدینگی حاصل از درآمدهای نفتی گریبانگیر مردم شد و تورم و گرانی شدیدی را به جامعه تحمیل کرد. وی متذکر شد: با پمپاژ نقدینگی به جامعه گرانی در بسیاری از محصولات و اقلام مصرفی مشاهده شد و در نتیجه قدرت خرید مردم کاهش یافت، تنها نکته مثبت افزایش درآمدهای نفتی این بود که حداقل تعدادی از پروژه های نفتی از روند رو به رشدی برخوردار شده و آن دسته از پروژه های که به دلیل نبود اعتبار نیمه تمام رها شده بودند به نتیجه و بهره برداری رسید. وی در پایان با اشاره به کاهش ارزش پول ملی در سال ۸۶ گفت: اگر چه نرخ ارز نسبت به دلار تثبیت شده بود، ولی در برابر عرضه سایر ارزها از جمله ین و یورو با افت شدیدی مواجه شد، و کاهش ارزش پول ملی ایران، در اقتصاد جهانی اثرات بسیاری را به دنبال داشت هرچند که در داخل کشور توانستیم پول خود را نسبت به دلار تثبیت کنیم.

رئیس جمهور برپای عدالت را یک مبارزه سنگین و همه جانبه دانست و گفت: برقرارکردن عدالت به سادگی تحقق نمی یابد، بلکه این عرصه با پیچیدگی های درونی مواجه است، به نحوی که تمامی ائمه اطهار (ع) در راه عدالت به شهادت رسیدند. به گزارش ایسنا، محمود احمدی نژاد همزمان با شهادت کریمه اهل بیت حضرت معصومه (س) در مدرسه فیضیه در دیدار علما، فضلا و طلاب استان قم، با تأکید بر این که دولت نهم برپای عدالت را با قدرت به پیش می برد اظهار کرد: برای برپایی عدالت یک تاریخ مبارزه انجام شده است و این مبارزه اکنون نیز ادامه دارد. وی سال ۸۶ را به رغم فشارهای داخلی و خارجی، سال سرشار از عزت و پیروزی دانست و یادآور شد: سال گذشته سال بسیار پرحادثه و پرفراز و نشیب بود. از ابتدای سال اتفاقات سرتوشد ساز در مقابل ملت ایران قرار گرفت. در روزهای اول سال نظامیان متجاوز به دست دلاوران کشورمان به اسارت درآمدند و در شرایطی که استعمار نو و کهنه خودشان را آماده طراعی یک فشار سنگین علیه کشورمان می کردند با ابتکار عمل جمهوری اسلامی ایران مواجه شدند و از آن موقع به بعد پیوسته در سراسر می بودند. رئیس جمهور تصریح کرد: سال گذشته سال سخت و پریشاری بود، اما به فضل الهی به سالی پر از پیروزی و عزت تبدیل شد و در معادلات جهانی، به جایگاه اول جهانی صعود کردیم. احمدی نژاد سال گذشته را سال اوج حملات استکبار علیه ایران دانست و گفت: دشمنان با قطعنامه های سنگین، فضا سازی تبلیغاتی پیچیده و تهدید نظامی، همه توان و حیثیت خود را به کار گرفته اند، تا ملت ایران را متوقف و تسلیم کنند. آن ها مطمئن بودند که با بستن شرایط اقتصادی کشور و تهدید نظامی و فشار بعضی عناصر که در داخل کشور مردم را به توقف و تسلیم دعوت می کردند، می توانستند مردم ایران را به عقب نشینی از آرمان های خود وادار کنند، اما ملت دل داده امامت و ولایت، و در مقابل فشارها ایستادگی کرد و همه فشارها را به خودشان برگرداند. رئیس قوه مجریه در ادامه با اشاره به بخشی از دستاوردهای دولت نهم و مقایسه آن با ۵ سال قبل از روی کار آمدن این دولت، خاطرنشان کرد: در طول ۵/۲ سال خدمتگزاری دولت نهم بیش از دو برابر ۵ سال قبل، کار علمی اثبات شده انجام گرفته است. در کل ۵ سال گذشته حدود ۴۴۰۰ اختراع به ثبت رسیده اما در ۵/۲ سال گذشته، بیش از ۱۲ هزار اختراع ثبت شده است. احمدی نژاد افزود: آمار تحقیقات و مقالات علمی ثبت شده در مجامع جهانی در آخر دولت گذشته، ۹۵ هزار بود که این رقم در ۵/۲ سال به ۲۲ هزار رسیده است. فناوری صادر شده نیز در ۵ سال عمر دولت گذشته، ۲ میلیارد دلار بود که در طول ۵/۲ سال عمر این دولت، ۵/۵ میلیارد دلار سیده است. وی اضافه کرد: در ۵ سال دولت گذشته، ۴۲ هزار پروژه در کشور شروع شد که این تعداد در ۵/۲ سال گذشته ۹۹ هزار پروژه بوده است و از این تعداد پروژه در کل ۵ سال دولت گذشته، ۱۹ هزار پروژه به اتمام رسید و در ۲/۵ سال

✓ بخش مهمی از گرانی به خاطر فشار دشمن و شرایط جهانی است

خلط خود، حاضر می شود، با دشمن در قضیه هسته ای همراهی کنند. وی خاطرنشان کرد: اگر بخوایم مأموریت ملت ایران را در یک جمله بیان کنیم این مأموریت است: دعوت بشریت به امام حق نیست. امام (ع) واسط فیض الهی است و خلق جهان به واسطه وجود اهل بیت (ع) است. خدای متعال انسان کامل را واسطه فیض خود قرار داده است. وی تأکید کرد: امام (ع) مدیر عالم هستی است. کسی خیال نکند امام (ع) در گوشه عزلت نشسته و کاری به دنیا ندارد. گرچه جامعه بشری برای بهره گیری از همه وجود امام (ع) محروم است، اما امام (ع) عالم را مدیریت می کند. همان گونه که امام حسن (ع)، امام حسین (ع) و دیگر ائمه معصومین مدیریت کردند؛ در این حالی که علی الظاهر حاکم نبودند. رئیس جمهور در پایان بهترین و اصلی ترین کار فرهنگی را متوجه کردن دل مردم به امام (ع) دانست و گفت: اگر این فرهنگ ها حاکم شود و فضای کشور دل داده امام (ع) شود، هیچ مشکلی در کشور نخواهیم داشت.

✓ باید با حل سریع مسائل داخلی به مأموریت های جهانی انقلاب بپردازیم

رئیس جمهور با تأکید بر این که امروز خانواده های شهدا و ایثارگران همه معادلات منطقه به نفع ایران دانست و تصریح کرد: اگر سال گذشته هیچ کاری اتفاق نمی افتاد فقط سفر به عراق، توانست همه معادلات منطقه را به سود کشور تغییر دهد که به زودی در مصاحبه ای بین المللی بعضی از ابعاد این سفر را برای افکار عمومی جهانیان باز خواهیم کرد. این در حالی است که هنوز قدرت های زورگو و اشغالگران به خاطر این سفر مهیوت هستند. وی عموق نفوذ فرهنگ انقلاب را متعلق به همه کشورهای جهان دانست و گفت: برخی تصور می کنند انقلاب اسلامی فقط در دل کشورهای مسلمان جا باز کرده است؛ در حالی که امواج انقلاب بسیار فراتر از دنیای اسلام، کل بشریت جهان را تحت تأثیر قرار داده است. امروز جهانیان به عنوان نمادی به ایران می نگرند تا عشق خود را ابراز کنند. رئیس قوه مجریه در ادامه سخنان خود به برخی از مشکلات از جمله گرانی اشاره کرد و گفت: برخی از این مشکلات ناشی از تصمیم گیری و بد عمل کردن است و بخش مهم آن به خاطر فشار دشمن و شرایط جهانی است. قیمت مهم جهانی در سال گذشته، رشد سرسام آوری داشته است که برخی از این بحران جهانی، به داخل کشور تأثیر گذاشت. ضمن این که مدام عناصری با برنامه های اقتصادی دولت به بهانه های مختلف مقابله می کنند. وی با تأکید بر این که به فضل الهی ملت بزرگ منش ایران، از این عناصر عبور

رئیس جمهور برپای عدالت با یک مبارزه سنگین و همه جانبه دانست و گفت: برقرارکردن عدالت به سادگی تحقق نمی یابد، بلکه این عرصه با پیچیدگی های درونی مواجه است، به نحوی که تمامی ائمه اطهار (ع) در راه عدالت به شهادت رسیدند. به گزارش ایسنا، محمود احمدی نژاد همزمان با شهادت کریمه اهل بیت حضرت معصومه (س) در مدرسه فیضیه در دیدار علما، فضلا و طلاب استان قم، با تأکید بر این که دولت نهم برپای عدالت را با قدرت به پیش می برد اظهار کرد: برای برپایی عدالت یک تاریخ مبارزه انجام شده است و این مبارزه اکنون نیز ادامه دارد. وی سال ۸۶ را به رغم فشارهای داخلی و خارجی، سال سرشار از عزت و پیروزی دانست و یادآور شد: سال گذشته سال بسیار پرحادثه و پرفراز و نشیب بود. از ابتدای سال اتفاقات سرتوشد ساز در مقابل ملت ایران قرار گرفت. در روزهای اول سال نظامیان متجاوز به دست دلاوران کشورمان به اسارت درآمدند و در شرایطی که استعمار نو و کهنه خودشان را آماده طراعی یک فشار سنگین علیه کشورمان می کردند با ابتکار عمل جمهوری اسلامی ایران مواجه شدند و از آن موقع به بعد پیوسته در سراسر می بودند. رئیس جمهور تصریح کرد: سال گذشته سال سخت و پریشاری بود، اما به فضل الهی به سالی پر از پیروزی و عزت تبدیل شد و در معادلات جهانی، به جایگاه اول جهانی صعود کردیم. احمدی نژاد سال گذشته را سال اوج حملات استکبار علیه ایران دانست و گفت: دشمنان با قطعنامه های سنگین، فضا سازی تبلیغاتی پیچیده و تهدید نظامی، همه توان و حیثیت خود را به کار گرفته اند، تا ملت ایران را متوقف و تسلیم کنند. آن ها مطمئن بودند که با بستن شرایط اقتصادی کشور و تهدید نظامی و فشار بعضی عناصر که در داخل کشور مردم را به توقف و تسلیم دعوت می کردند، می توانستند مردم ایران را به عقب نشینی از آرمان های خود وادار کنند، اما ملت دل داده امامت و ولایت، و در مقابل فشارها ایستادگی کرد و همه فشارها را به خودشان برگرداند. رئیس قوه مجریه در ادامه با اشاره به بخشی از دستاوردهای دولت نهم و مقایسه آن با ۵ سال قبل از روی کار آمدن این دولت، خاطرنشان کرد: در طول ۵/۲ سال خدمتگزاری دولت نهم بیش از دو برابر ۵ سال قبل، کار علمی اثبات شده انجام گرفته است. در کل ۵ سال گذشته حدود ۴۴۰۰ اختراع به ثبت رسیده اما در ۵/۲ سال گذشته، بیش از ۱۲ هزار اختراع ثبت شده است. احمدی نژاد افزود: آمار تحقیقات و مقالات علمی ثبت شده در مجامع جهانی در آخر دولت گذشته، ۹۵ هزار بود که این رقم در ۵/۲ سال به ۲۲ هزار رسیده است. فناوری صادر شده نیز در ۵ سال عمر دولت گذشته، ۲ میلیارد دلار بود که در طول ۵/۲ سال عمر این دولت، ۵/۵ میلیارد دلار سیده است. وی اضافه کرد: در ۵ سال دولت گذشته، ۴۲ هزار پروژه در کشور شروع شد که این تعداد در ۵/۲ سال گذشته ۹۹ هزار پروژه بوده است و از این تعداد پروژه در کل ۵ سال دولت گذشته، ۱۹ هزار پروژه به اتمام رسید و در ۲/۵ سال

✓ بخش مهمی از گرانی به خاطر فشار دشمن و شرایط جهانی است

خلط خود، حاضر می شود، با دشمن در قضیه هسته ای همراهی کنند. وی خاطرنشان کرد: اگر بخوایم مأموریت ملت ایران را در یک جمله بیان کنیم این مأموریت است: دعوت بشریت به امام حق نیست. امام (ع) واسط فیض الهی است و خلق جهان به واسطه وجود اهل بیت (ع) است. خدای متعال انسان کامل را واسطه فیض خود قرار داده است. وی تأکید کرد: امام (ع) مدیر عالم هستی است. کسی خیال نکند امام (ع) در گوشه عزلت نشسته و کاری به دنیا ندارد. گرچه جامعه بشری برای بهره گیری از همه وجود امام (ع) محروم است، اما امام (ع) عالم را مدیریت می کند. همان گونه که امام حسن (ع)، امام حسین (ع) و دیگر ائمه معصومین مدیریت کردند؛ در این حالی که علی الظاهر حاکم نبودند. رئیس جمهور در پایان بهترین و اصلی ترین کار فرهنگی را متوجه کردن دل مردم به امام (ع) دانست و گفت: اگر این فرهنگ ها حاکم شود و فضای کشور دل داده امام (ع) شود، هیچ مشکلی در کشور نخواهیم داشت.

✓ باید با حل سریع مسائل داخلی به مأموریت های جهانی انقلاب بپردازیم

رئیس جمهور با تأکید بر این که امروز خانواده های شهدا و ایثارگران همه معادلات منطقه به نفع ایران دانست و تصریح کرد: اگر سال گذشته هیچ کاری اتفاق نمی افتاد فقط سفر به عراق، توانست همه معادلات منطقه را به سود کشور تغییر دهد که به زودی در مصاحبه ای بین المللی بعضی از ابعاد این سفر را برای افکار عمومی جهانیان باز خواهیم کرد. این در حالی است که هنوز قدرت های زورگو و اشغالگران به خاطر این سفر مهیوت هستند. وی عموق نفوذ فرهنگ انقلاب را متعلق به همه کشورهای جهان دانست و گفت: برخی تصور می کنند انقلاب اسلامی فقط در دل کشورهای مسلمان جا باز کرده است؛ در حالی که امواج انقلاب بسیار فراتر از دنیای اسلام، کل بشریت جهان را تحت تأثیر قرار داده است. امروز جهانیان به عنوان نمادی به ایران می نگرند تا عشق خود را ابراز کنند. رئیس قوه مجریه در ادامه سخنان خود به برخی از مشکلات از جمله گرانی اشاره کرد و گفت: برخی از این مشکلات ناشی از تصمیم گیری و بد عمل کردن است و بخش مهم آن به خاطر فشار دشمن و شرایط جهانی است. قیمت مهم جهانی در سال گذشته، رشد سرسام آوری داشته است که برخی از این بحران جهانی، به داخل کشور تأثیر گذاشت. ضمن این که مدام عناصری با برنامه های اقتصادی دولت به بهانه های مختلف مقابله می کنند. وی با تأکید بر این که به فضل الهی ملت بزرگ منش ایران، از این عناصر عبور

عضو کمیسیون برنامه و بودجه:

یک عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس شورای اسلامی گفت: تنها اثر مثبت افزایش درآمدهای نفتی، این بود که تعدادی از پروژه های عمرانی ناتمام که به خاطر نبود اعتبار بلا تکلیف باقی مانده بودند، به نتیجه رسید، در حالی که با افزایش درآمدهای نفتی، پمپاژ نقدینگی به جامعه، گرانی کالاها و کاهش قدرت خرید مردم را شاهد بودیم. وی در گفتگو با (ایسنا)، با بیان این مطلب درباره دو نمانی اقتصاد ایران در سال جدید ابراز عقیده کرد و گفت: سال گذشته قیمت بسیاری از اقلام و کالاها افزایش داشت و مسکن از جمله مهمترین موضوعاتی بود که مردم را با مشکل مواجه کرد، امسال با توجه به افزایش قیمت آهن آلات، مصالح ساختمانی و سییمان و سنگ وضع مسکن بدتر خواهد شد، زیرا قیمت آهن به بیش از هزار تومان در هر کیلو رسیده و افزایش چند برابری در سایر مواد اولیه شاهد هستیم. وی با بیان این که توجه بیشتر در اقتصاد بر روی بازارهاست، اظهارداشت: با دیدگاهی که دولت در رابطه با پارهانه دارد، اصلاحات اقتصادی مدنظر محقق نمی شود، زیرا در سال ۸۵ میزان پارهانه هایی که بابت ۱۸ قلم سوخت اعم از گازوئیل، بنزین، نفت گاز و قیر داده شد، بیش از ۲۲ هزار میلیارد تومان بود، که طبعاً این اعتبار سنگین عدد درشتی است و باید قیمت ها را به تدریج واقعی کرد. نماینده مردم دهباب در مجلس همچنین

آیت الله مصباح یزدی: نسل آینده در معرض خطر است

آیت الله مصباح یزدی گفت: فقر زدایی از جامعه تنها وظیفه یک نهاد نیست بلکه سیاستگذاران کشور در این خصوص تصمیم بگیرند. به گزارش ایسنا، رئیس مؤسسه آموزشی پژوهشی امام خمینی (ره) در دیدار اعضای شورای مرکزی کمیته امداد امام خمینی (ره) با انتقاد از ضعف برنامه ها در کشور بیان کرد: مسئولان باید مهارت های لازم را کسب کنند و دلسوزانه روش بهتری را یاد بگیرند و آن را تجربه و ارزشیابی کنند و شرایط فرهنگی، بین المللی کشور را بر اساس علمی بررسی کنند. وی عزم ملی برای اجرای برنامه ها را خواستار شد و افزود: تا عزم ملی نباشد و کارشکنی و رقابت مانع اجرا باشد نمی توان انتظار داشت که برنامه ها به خوبی اجرا شود. عضو مجلس خبرگان رهبری تصریح کرد: نباید توقع داشته باشیم که اگر فرد یا گروهی برنامه صحیحی ارائه کرد، صرف امضای رئیس دولت حتماً اجرا می شود که در این صورت، باید کشور در چند ماه، حکومت امیرالمومنین (ع) می شد. آیت الله مصباح یزدی گفت: دستور مقام معظم رهبری بر همه چیز اعتبار و مشروعیت می دهد و ما در تصمیم گیری ها نباید دخالت کنیم و هر چه ایشان امر کنند آن را می پذیریم. رئیس مؤسسه آموزشی پژوهشی امام خمینی (ره) بیان کرد: نسل آینده در معرض خطر است که نه آداب قدیمی و سنتی و نه ارزش های اسلامی بر تربیت آنها حاکم است و با این فرهنگ غربی و تلویزیون و دروس دانشگاهی تربیت شدند و در کلاس دانشجویان غیر از بدگویی به نظام و بعضاً به اسلام چیز دیگری یاد نمی گیرند. وی افزود: باید سعی کنیم این نسل جوان را تقویت کرده و در تربیت دینی آنها نقش داشته باشیم. این استاد حوزه، کمیته امداد را یکی از بهترین یادگراهای امام خمینی (ره) دانست و افزود: این نهاد در جامعه بهرچیزدار از نعمتی است و از افراد مخلص تشکیل شده که ارادت خاصی نسبت به امام و انقلاب داشته و دارند. آیت الله مصباح یزدی، فعالیت های کمیته امداد را بی نظیر بیان کرد و گفت: باید با مسایل روانی محرومان ارتباط داشته باشید و با دید اسلامی آنها را هدایت کنید و جایگاه خود در جامعه انقلابی و اسلامی را مشخص کنید. عضو جامعه مدرسین حوزه علمیه قم تصریح کرد: برای کیفیت تعلیم و تربیت نونهالان و جوانان از روش های علمی و از ارزش های اسلامی استفاده شود که اگر این دو با هم نباشند تضاد ایجاد خواهد شد. آیت الله مصباح یزدی گفت: راهنمایی و هدایت نسل جوان باید با دید اسلامی باشد که مراکز علمی دینی در این زمینه نقش ایفا و دارند. آیت الله یزدی بیان می کند که این وظیفه حوزه علمیه است.

انوسوی دانشجویان مخترع و نخبه دانشگاه آزاد اسلامی:

نشان فدرال مسابقات بین المللی ارشمیدوس روسیه به جاسبی اهدا شد

دانشجویان مخترع و نخبه دانشگاه آزاد اسلامی نشان و لوح فدرال مسابقات ارشمیدوس کشور روسیه را به جاسبی رییس دانشگاه آزاد اسلامی به پاس خدمات صادقانه وی در توسعه و رشد آموزش عالی تقدیم کردند. ابوالفضل خسروی دانشجوی مهندسی الکترونیک و اسماعیل شریفی دانشجوی مهندسی کامپیوتر واحد اراک که در مسابقات ارشمیدوس روسیه در زمینه بهترین های نوآوری جهان درسال ۲۰۰۸ موفق به کسب نشان فدرال از پوتین رییس جمهور روسیه شدند، با جاسبی رییس دانشگاه آزاد اسلامی دیدار و گفتگو کردند.

دربین دیدار، دانشجویان مخترع و مبتکر دانشگاه آزاد اسلامی با ارائه گزارشی از روند برگزاری مسابقات و ارائه طرح شان با عنوان سیستم فیکسسیون خارجی اتوپیدی که نوآوری بزرگی در علم مهندسی پزشکی محسوب می شود، اظهار داشتند: این مسابقات با حضور ۲۵ کشور جهان و با ارائه ۴۰۰ طرح از کشورهای نظیر هند، آلمان، رومانی، ایران، کره، چین و... برگزار شد. خسروی یکی از دو دانشجوی مبتکر موفق دانشگاه آزاد اسلامی با اشاره به این که تاکنون ۳۶ اختراع را به ثبت رسانده ایم، گفت: برخی از اختراعات ما نظیر ضدلای هوشمند، انگشت و اطفاه حریق خودرو در کشورهای نظیر آلمان، سوئیس و مالزی به ثبت بین المللی رسیده است. وی، تمامی این موفقیت ها را مرهون حمایت ها و تلاش های صادقانه جاسبی دانست و افزود: با تأسیس دانشگاه آزاد اسلامی و گسترش آن در اقصی نقاط کشور،

بیش از ۸۰ درصد جوانان کشور تحت پوشش آموزش عالی قرار گرفتند و سامان دهمی شدند. همچنین جاسبی در سخنانی با آرزوی موفقیت برای این جوانان نخبه و مبتکر کشور که برای جمهوری اسلامی ایران و دانشگاه آزاد اسلامی افتخار آفرینند، از آنان تشکر و قدردانی کرد. وی اظهار امیدواری کرد که جوانان نخبه دانشگاه آزاد اسلامی با پشتکار و علاقه بیشتری راه خود را در جهت نوآوری و شکوفایی علمی ادامه دهند. رییس دانشگاه آزاد اسلامی با تأکید بر حمایت مادی و معنوی از دانشجویان برگزیده، گفت: شرایط برای امکان ادامه تحصیل این عزیزان در مقاطع تحصیلی بالاتر مطابق با ضوابط و قوانین دانشگاه فراهم است. گفتنی است: مسابقات بین المللی ارشمیدوس روسیه ۲۰۰۸، فروردین سال جاری در مسکو برگزار شد.